11 | Spravné nakreslen a oznacen pouze jeden sloupec.

| Nespravna odpovéd’

79 | Nespravna (véetné preskrtnuté, vygumované nebo necitelné odpovédi, znacek nebo od-
povédi nesouvisejicich se zadanim).

| Bez odpovédi
99 | Prazdné

Odpovédi ¢eskych zaku

Kéd odpovédi 20 10 11 79 99
Cetnost (%) 2011 46,7 8,8 14,7 17,9 11,9
Cetnost (%) 2015 46,9 11,1 11,0 22,0 9,0

P1i reSeni ulohy Zaci prokazuji, ze umi udaje z jednoduchého statistického Setfeni zapsané v tabulce
(pomoci ¢arkovaci metody) znazornit pomoci sloupcového diagramu. Uloha byla povazovéna za
zcela spravné vyresenou tehdy, pokud byly s dostatecnou pfesnosti vyznaceny oba sloupce a pokud
zaroven byly oba sloupce, resp. tidaje na vodorovné ose diagramu, spravné popsany. To dokazala
méné neZ polovina ¢eskych zaka.

Uloha M65 (M06-11)

Navstévy webové stranky ,Vyhledej“
Pocet navstév
10 000
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6 000
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0

Pondéli Utery Stieda Ctvrtek Patek

4

Diagram znazornuje pocet navstév webové stranky ,Vyhledej”.
A. Kolikrat byla stranka navstivena ve stredu?

B. O kolik vice navstév bylo v patek nez v utery?
A) 0 1 000 navstév
B) 0 2 000 navstév
C) 0 3000 navstev
D) 0 4 000 navstev

Cil dlohy:  A. Cteni udajii ze sloupcovych a z kruhovych diagramt
B. Vyuzivani informaci ze znazornénych dat k zodpovézeni otazek, které vyzaduji vic
nez pouhé ¢teni a pfimé vyhledani idaji (napf. feseni problému a provadéni vypocti
zalozenych na datech a vyvozovani zavéra na zakladé dat)
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